– Ассоциация «РСОПАУ» обратилась в Арбитражный суд города Москвы с заявлением о признании Грекова Александра Владимировича банкротом. Определением Арбитражного суда г. Москвы от 20.07.2016г. по делу №А40-104212/2016 в отношении Грекова Александра Владимировича введена процедура реструктуризация долгов гражданина. Финансовым управляющим назначена Таекина Марина Тарасовна.

Определением Арбитражного суда г. Москвы от 23.01.2017 г. по делу №А40-104212/2016 в отношении Грекова Александра Владимировича введена процедура реализации имущества гражданина. Финансовым управляющим назначена Таекина Марина Тарасовна. Определением Арбитражного суда г. Москвы от 19.03.2018 г. по делу №А40-104212/2016 процедура реализации имущества продлена до 23.07.2018, судебное заседание по рассмотрению отчета финансового управляющего должника назначено на 18.07.2018 г. на 15 час. 20 мин. Определением Арбитражного суда г. Москвы от 18.07.2018 г. процедура реализации имущества Грекова А.В. была продлена на шесть месяцев до 23.01.2019. Определением Арбитражного суда г. Москвы от 21.01.2019 г. процедура реализации имущества Грекова А.В. была продлена до 23.07.2019. Определение Арбитражного суда г. Москвы от 18.03.2020 года процедура реализации имущества Грекова А.В. была продлена до 01.07.2020 года. Определением от 02.07.2020 г. процедура продлена до 23.01.2021 г. Определением суда от 12.01.2022 процедура банкротства в отношении должника продлена до 23.07.2022. 
Определением суда от 17.01.2022 суд освободил финансового управляющего Таёкину М.Т. от исполнения обязанностей в деле о банкротстве должника. Этим же определением утвердил нового финансового управляющего должником Савельеву Наталью Викторовну.  

– Ассоциация «РСОПАУ» обратилась в Арбитражный суд Хабаровского края с заявлением о признании гражданина Пака Евгения Хангеровича несостоятельным (банкротом).

Определением Арбитражного суда Хабаровского края от 14.11.2016 г. по делу № А73-15586/2016 указанное заявление принято к производству, возбуждено производство по делу о банкротстве.

Определением от 19.01.2017г. заявление Ассоциации «РСОПАУ» признано обоснованным, в отношении Пака Е.Х. введена реструктуризация долгов гражданина, финансовым управляющим утверждена Таёкина М.Т., член Ассоциации «РСОПАУ», в третью очередь реестра требований кредиторов должника включено требование Ассоциации «РСОПАУ» в размере 2 454 930 руб. 58 коп, в том числе 2 419 831 руб.58 коп.  - основной долг, 35 099 руб. 00 коп. - государственная пошлина.

Постановлением Шестого арбитражного апелляционного суда от 24.04.2017г.  определение Арбитражного суда Хабаровского края от 19.01.2017 г.  в части утверждения финансового управляющего Пака Е.Х. отменено, вопрос об утверждении финансового управляющего Пака Е.Х. направлен на новое рассмотрение в Арбитражный суд Хабаровского края.

Определением от 19.07.2017 г. (резолютивная часть) по делу №А73-15586/2016 произведено процессуальное правопреемство, в реестре требований кредиторов Пака Евгения Хангеровича первоначальный кредитор Ассоциация «РСОПАУ» заменен новым - ООО «Спектр» с размером требования 2 454 930 руб. 58 коп., согласно определению Арбитражного суда Хабаровского края от 19.01.2017 г.
Определением от 31.07.2017г. (резолютивная часть определения оглашена 24.07.2017г.) финансовым управляющим утвержден Каретников Леонид Михайлович, член Ассоциации «РСОПАУ».

Определением от 28.08.2017г. (резолютивная часть) процедура реструктуризации долгов гражданина продлена до 01.11.2017г.
Постановлением Шестого арбитражного апелляционного суда от 23.10.2017г. определение Арбитражного суда Хабаровского края от 31.07.2017г. об утверждении финансового управляющего в деле о банкротстве Пака Е.Х. отменено, вопрос об утверждении финансового управляющего Пака Е.Х. направлен на новое рассмотрение для выбора иной саморегулируемой организации.

ООО «Спектр» направило в суд ходатайство об утверждении арбитражного управляющего в деле о банкротстве гражданина из числа членов Ассоциации «Межрегиональная саморегулируемая организация профессиональных арбитражных управляющих» (почтовый адрес: 119071, г. Москва, Ленинский проспект, д. 29, стр. 8).

Определением Арбитражного суда Хабаровского края от 11 декабря 2017 года по делу № А73-15586/2016 финансовым управляющим Пака Евгения Хангеровича утверждена Замилова Ольга Ивановна, член Ассоциации «Межрегиональная саморегулируемая организация профессиональных арбитражных управляющих», адрес для направления корреспонденции: 680030, г. Хабаровск, ул. Павловича, 13, оф. 344; Процедура реструктуризации долгов Пака Евгения Хангеровича продлена до 25.04.2018. 
Решением Арбитражного суда Хабаровского края от 27.04.2018 года по делу № А73-15586/2016 в отношении Пака Евгения Хангеровича введена процедура реализации имущества гражданина. Финансовым управляющим утверждена Замилова Ольга Ивановна. Процедура реализации имущества введена до 16.08.2018, судебное заседание по рассмотрению отчета финансового управляющего должника назначено на 14.08.2018 г. на   10 час. 20 мин. Определением Арбитражного суда Хабаровского края от 14.08.2018 г. по делу № А73-15586/2016 срок реализации имущества Пака Евгения Хангеровича был продлен до 29.11.2018. Определением Арбитражного суда Хабаровского края от 27.11.2018 г. по делу № А73-15586/2016 срок реализации имущества Пака Евгения Хангеровича был продлен до 20.03.2019. Определением Арбитражного суда Хабаровского края от 18.03.2019 г. по делу № А73-15586/2016 срок реализации имущества Пака Евгения Хангеровича был продлен до 14.08.2019. Рассмотрение отчета финансового управляющего назначено на 13.08.2019 в 10 час. 30 мин. 
В настоящий момент рассматривается вопрос о выделе доли из общего совместного имущества супругов, судебное заседание назначено на 06.04.2020 год. Суд привлек в дело орган опеки и попечительства, в связи с участием в деле несовершеннолетнего ребенка. 
Срок реализации продлен до 23.11.2020 года. 21.09.2020 г. суд утвердил положение о реализации доли в ООО «БизнесАльянс». В суд поступило заявление Пак О. Е., супруги должника, об обжаловании решения о реализации доли (обездвижено до 30.10.2020 г. для направления лицам, участвующим в деле).
– Ассоциация «РСОПАУ» обратилась в Арбитражный суд Кемеровской области с заявлением о признании Кириченко Александра Владимировича банкротом.

Определением Арбитражного суда Кемеровской области от 12.02.2019 г.  по делу № А27-17245-1/2018 было признано обоснованным заявление Ассоциации «РСОПАУ» о признании несостоятельным (банкротом) гражданина Кириченко Александра Владимировича, в отношении которого введена процедура реструктуризация долгов. 
Решением Арбитражного суда Кемеровской области от 18.07.2019 гражданин Кириченко А.В. признан банкротом, введена реализация имущества гражданина, финансовым управляющим утверждена Титова Лариса Анатольевна.
По результатам повторно направленных запросов у должника было выявлено имущество, в отношении которого проведена оценка определения рыночной стоимости имущества. 

На основании определений Арбитражного суда Кемеровской области процедура реализация имущества гражданина неоднократно продлевалась, в последний раз процедура продлена определением суда от 13.04.2022 сроком до 18.10.2022 года. 
В Арбитражном суде Кемеровской области находятся заявления финансового управляющего о признания недействительными сделок должника. Должником не исполнены определения суда (от 10.10.2019 и от 15.06.2020) о передаче документов и имущества, включенного в конкурсную массу. В ходе процедуры банкротства формируется конкурсная масса, проводятся мероприятия по реализации имущества, в суде общей юрисдикции рассматривается спор о разделе совместно нажитого имущества супругов. 
– Ассоциация «РСОПАУ» обратилась в Арбитражный суд Хабаровского края с заявлением о признании Духовного Сергея Сергеевича банкротом. Определением Арбитражного суда Хабаровского края от 01.02.2019 г. по делу №А73-15994/2018 в отношении Духовного Сергея Сергеевича введена процедура реструктуризация долгов гражданина. Финансовым управляющим назначен Атнабаев Дмитрий Роляевич, судебное заседание по рассмотрению дела о банкротстве гражданина назначено на 19.06.2019 года. 
Постановлением Шестого арбитражного апелляционного суда от 19.03.2019 г. по делу №А73-15994/2018 определение Арбитражного суда Хабаровского края от 01.02.2019 по делу №А73-15994/2018 было оставлено без изменения, апелляционная жалоба - без удовлетворения.  
Решением Арбитражного суда Хабаровского края от 19.06.2019 г. по делу №А73-15994/2018 Духовный Сергей Сергеевич признан банкротом, в его отношении введена процедура реализации имущества гражданина. Финансовым управляющим назначен Атнабаев Дмитрий Роляевич, судебное заседание о результатах реализации имущества гражданина назначено на 19.11.2019 года. 
Определением Арбитражного суда Хабаровского края от 26.03.2020 г. по делу №А73-15994/2018 из конкурсной массы должника Духовного Сергея Сергеевича исключена доля в размере 100% в уставном капитале ООО «Бизнес Альянс» (ОГРН 1092724006132, ИНН 2724133721).
Определением АС Хабаровского края от 16.10.2020 г. жалоба на финансового управляющего Атанбаева Д. Р. возвращена в связи с отсутствием процедуры банкротства должника. 
– Ассоциация «РСОПАУ» обратилась в Арбитражный суд Тверской области с заявлением о признании Молчанова Александра Алексеевича банкротом. Определением Арбитражного суда Тверской области от 23.05.2019 по делу А66-4337/2019 заявление признано обоснованным, в отношении Молчанова А.А. введена процедура реструктуризации долгов. Судебное заседание по результатам проведения процедуры реструктуризации долгов назначено на 05.09.2019 года.  
Определением Арбитражного суда Тверской области от 18.03.2020 г. отказано в удовлетворении ходатайства об ограничении права выезда гражданина РФ – Молчанова А.А. В банкротном деле, подано заявление о переходе в стадию реализации имущества, судебное заседание назначено на 13.04.2020 г., и перемена места собрания кредиторов.
Постановлением Арбитражного суда Северо-Западного округа 04.03.2020 г. определение Арбитражного суда Тверской области от 30.05.2019 и постановление Четырнадцатого арбитражного апелляционного суда от 06.11.2019 по делу № А66-4337/2019 оставлены без изменений, кассационная жалоба Молчанова Александра Алексеевича – без удовлетворения.
В ограничении права на выезд за пределы РФ отказано Определением АС Тверской области от 18.03.2020 года. Определением суда от 22.06.2020 г. в отношении должника введена процедура реализация имущества. Определением суда от 24.03.2022 процедура банкротства реализация имущества Молчанова А.А. продлена до 16.05.2022 года. 

В рамках процедуры банкротства финансовый управляющий должником обратился в Арбитражный суд Тверской области с заявлением о об обязании Молчанова А.А. передать финансовому управляющему документы и сведения в отношении имущественного положения должника, предоставить доступ в жилое помещение, а также данные о фактическом месте проживания должника и иные документы, необходимые для ведения процедуры банкротства. 

В свою очередь Должник обратился в арбитражный суд с жалобой на действия (бездействия) финансового управляющего. Судебное заседание по данному вопросу назначено на 25.05.2022 в 10 час. 50 мин. 

– Ассоциация «РСОПАУ» обратилась в Арбитражный суд Тверской области с заявлением о признании Бортникова Николая Алексеевича банкротом. Процедура реструктуризации долгов гражданина введена Определением АС Пермского края от 12.12.2019 по делу №А50-28667/2019. 
Определением АС Пермского края от 10.06.2020 г. требования Межрайонной ИФНС России № 11 по Пермскому краю по страховым взносам на обязательное пенсионное страхование в фиксированном размере в сумме 29 251,32 руб. основного долга во вторую очередь реестра требований кредиторов; а также задолженность в сумме 5877,31 руб. основного долга по иным обязательным платежам и 5868 руб. пеней в третью очередь реестра требований кредиторов.

Определением АС Пермского края от 23.09.2020 введена процедура реализации имущества до 16.03.2021 г., финансовым управляющим утвержден Вышегородцев И. А. Общая сумма обязательств должника, установленных судом, составляет 2 221 185,72 рублей. 
На рассмотрении арбитражного суда находится заявление финансового управляющего должника о признании недействительной сделки – брачного договора. Судебное заседание по рассмотрению заявления отложено на 16.05.2022 в целях необходимости предоставления сторонам времени на ознакомление с документами. 
Вместе с тем, финансовый управляющий Бортникова Н.А. – Вышегородцев И.А. обратился в арбитражный суд с заявлением об освобождении его исполнения обязанностей финансового управляющего. Судебное заседание назначено на 16.05.2022 года. 

Определением АС Пермского края от 14.01.2022 срок процедуры реализации имущества Бортникова Н.А. продлен до 14.07.2022 года, заседание по итогам процедуры назначено на указанную дату на 09 час. 30 мин. 
– Ассоциация «РСОПАУ» обратилась в Арбитражный суд города Москвы с иском к Астанину Николаю Сергею о взыскании задолженности по оплате членских взносов в размере 428 000 руб. 00 коп.
Определением Арбитражного суда города Москвы от 19 декабря 2017г. по делу №А40-205253/17-45-1803 утверждено мировое соглашение, производство по делу № А40-205253/17 прекращено. 

– Ассоциация «РСОПАУ» обратилась в Арбитражный суд города Москвы с иском к Шарафутдинову Дмитрию Билевичу о взыскании задолженности по оплате членских взносов в размере 132 000 руб. 00 коп.
Решением Арбитражного суда города Москвы от 18 декабря 2017 года по делу №А40-204633/17-138-1833 с Шарафутдинова Дмитрия Билевича взыскано в пользу Ассоциации «РСОПАУ» долга по оплате членских взносов - 132 000 руб. 00 коп., а также 4 960 руб. 00 коп. расходов по оплате госпошлины. Постановлением Девятого арбитражного апелляционного суда от 09 апреля 2018 года решение Арбитражного суда г. Москвы от 18 декабря 2017 года по делу №А40-204633/17-138-1833 оставлено без изменения, апелляционная жалоба Шарафутдинова Д.Б.  - без удовлетворения. Постановлением арбитражного суда Московского округа от 22 июня 2018 года решение Арбитражного суда г. Москвы от 18 декабря 2017 года по делу №А40-204633/17, Постановление Девятого арбитражного апелляционного суда от 09 апреля 2018 года по делу №А40-204633/17-138-1833, оставлено без изменения, кассационная жалоба Шарафутдинова Д.Б.  - без удовлетворения. 

– Ассоциация «РСОПАУ» обратилась в Арбитражный суд города Москвы с иском к Шагиной Ольге Владимировне о взыскании задолженности по оплате членских взносов в размере 176 000 руб. 00 коп. 

Решением Арбитражного суда города Москвы от 18 декабря 2017г. по делу №А40-204721/17-138-1834 с Шагиной Ольги Владимировны взыскано в пользу Ассоциации «РСОПАУ» долга по оплате членских взносов - 176 000 руб. 00 коп., а также 6 280 руб. 00 коп. расходов по оплате госпошлины. 
– Ассоциация «РСОПАУ» обратилась в Арбитражный суд города Москвы с иском к Шагину Александру Олеговичу о взыскании задолженности по оплате членских взносов в размере 138 000 руб.00коп. 

Решением Арбитражного суда города Москвы от 05 февраля 2018 г. по делу № А40-207024/17 с Шагина Александра Олеговича взыскано в пользу Ассоциации «РСОПАУ» долга по оплате членских взносов – 138 000 руб. 00 коп., а также 5 140  руб. 00 коп. расходов по оплате госпошлины. 

– Ассоциация «РСОПАУ» обратилась в Арбитражный суд города Москвы с иском к Аргамакову Михаилу Юрьевичу о взыскании задолженности по оплате членских взносов в размере 282 000 руб.00 коп. 

Решением Арбитражного суда города Москвы от 12.10.2016г. по делу №А40-175598/2016 с Аргамакова М.Ю. взыскано в пользу Ассоциации «РСОПАУ» долга по оплате членских взносов - 282 000 руб. 00 коп., а также 8 640 руб. 00 коп. расходов по оплате госпошлины. Постановлением Девятого арбитражного апелляционного суда от 16 февраля 2017 года Решение Арбитражного суда г. Москвы от 12 октября 2016 года по делу № А40-175598/16 оставлено без изменения, апелляционная жалоба Аргамакова М.Ю. - без удовлетворения

– Ассоциация «РСОПАУ» обратилась в Арбитражный суд города Москвы с иском к Будняцкому Михаилу Григорьевичу о взыскании задолженности по оплате членских взносов в размере 421 000 руб. 00 коп.
Решением Арбитражного суда города Москвы от 08.12.2016г. по делу А40-220768/2016 с Будняцкого М.Г. взыскано в пользу Ассоциации «РСОПАУ» долга по оплате членских взносов - 421 000 руб. 00 коп., а также 11 420 руб. 00 коп. расходов по оплате госпошлины. 

– Ассоциация «РСОПАУ» обратилась в Арбитражный суд города Москвы с иском к Алалыкину В.А. о взыскании задолженности по оплате членских взносов в размере 210 000 руб. 00 коп. 
Решением Арбитражного суда города Москвы от 13.10.2016г. по делу А40-175590/2016 с Алалыкина В.А. взыскано в пользу Ассоциации «РСОПАУ» долга по оплате членских взносов - 210 000 руб. 00 коп., а также 7 200 руб. 00 коп. расходов по оплате госпошлины. Постановлением Девятого арбитражного апелляционного суда от 23 мая 2017 года утверждено мировое соглашение от 19 мая 2017 года, заключенное Ассоциацией «Региональная саморегулируемая организация профессиональных арбитражных управляющих» и Алалыкиным Владимиром Александровичем; Решение Арбитражного суда г. Москвы от 13.10.2016 г. по делу №А40- 175590/2016 отменено; производство по делу № А40-175590/2016 прекращено.
– Ассоциация «РСОПАУ» обратилась в Арбитражный суд города Москвы с иском к Молчанову А.А. о взыскании задолженности по оплате членских взносов в размере 351 000 руб. 00 коп.
Решением Арбитражного суда города Москвы от 12.12.2016г. по делу №А40-223654/2016 с Молчанова А.А. взыскано в пользу Ассоциации «РСОПАУ» долга по оплате членских взносов - 351 000 руб. 00 коп., а также 10 020 руб. 00 коп. расходов по оплате госпошлины. 

– Ассоциация «РСОПАУ» обратилась в Арбитражный суд города Москвы с иском к Кошкину Евгению Валерьевичу о взыскании задолженности по оплате членских взносов в размере 165 000 руб. 00 коп. 
Решением Арбитражного суда города Москвы от 29 мая 2018 г. по делу №А40-36703/2018-104-260 с Кошкина Евгения Валерьевича взыскано в пользу Ассоциации «РСОПАУ» долга по оплате членских взносов – 165 000 руб.  00 коп., а также 5 950  руб. 00 коп. расходов по оплате госпошлины. 
– Ассоциация «РСОПАУ» обратилась в Арбитражный суд города Москвы с исковым заявлением к Штайда Степану Андреевичу Алексеевичу   о взыскании задолженности по оплате членских взносов в размере 270 000 руб. 00 коп.
Решением Арбитражного суда города Москвы от 26.11.2018 по делу № А40-226210/18-48-1227 с Штайда Степана Андреевича в пользу Ассоциации «РСОПАУ» взыскана задолженность по оплате членских взносов в сумме 270 000 руб. 00 коп. и расходы по уплате госпошлины по иску в размере 8 400 руб. 00 коп
– Ассоциация «РСОПАУ» обратилась в Арбитражный суд города Москвы  с исковым заявлением к Пугину Олегу Николаевичу о взыскании задолженности по оплате членских взносов в размере 76 000 руб. 00 коп.
Решением Арбитражного суда города Москвы от 17.01.2019  по делу  № А40-289670/18-159-2341 с Пугина Олега Николаевича в пользу Ассоциации «РСОПАУ» взыскана задолженность по оплате членских взносов  в сумме 76 000 руб. 00 коп. и расходы по уплате госпошлины по иску в размере 2 680 руб. 00 коп.
– Ассоциация «РСОПАУ» обратилась в Арбитражный суд города Москвы  с исковым заявлением к Кравцову Родиону Геннадьевичу о взыскании задолженности по оплате членских взносов в размере 162 000 руб. 00 коп.

Определением Арбитражного суда города Москвы от 16.01.2019  по делу  А40-289524/18 62-2338 производство по делу №А40-289524/18 62-2338  прекращено, Ассоциации «РСОПАУ» возвращена государственная пошлина из федерального бюджета г. в размере 5860 руб. 00 коп.

          – Ассоциация «РСОПАУ» обратилась в Арбитражный суд города Москвы  с исковым заявлением к Ибрагимову Назиму Байрамовичу о взыскании задолженности по оплате членских взносов в размере 138 000 руб. 00 коп.

Определением Арбитражного суда города Москвы от 29.01.2019  по делу А40-289515/18-34-2270 производство по делу № А40-289515/18-34-2270 прекращено, Ассоциации «РСОПАУ» возвращена государственная пошлина из федерального бюджета г. в размере 5140 руб. 00 коп.

– Ассоциация «РСОПАУ» обратилась в Арбитражный суд города Москвы  с исковым заявлением к Тюпину Василию Александровичу о взыскании задолженности по оплате членских взносов в размере 83 000 руб. 00 коп.
Решением Арбитражного суда города Москвы от 18.01.2019  по делу  № А40-292114/18-48-1638 с Тюпина Василия Александровича в пользу Ассоциации «РСОПАУ»  взыскан долг по оплате членских взносов в сумме 83 000 руб. 00 коп. и расходы по уплате госпошлины по иску в размере 3320 руб. 00 коп.

– Ассоциация «РСОПАУ» обратилась в Арбитражный суд города Москвы  с исковым заявлением к Заречневу Вячеславу Анатольевичу о взыскании задолженности по оплате членских взносов в размере 106 600 руб. 00 коп.

Решением Арбитражного суда города Москвы от 25.02.2019 по делу А40-289517/18-34-2268 с Заречнева Вячеслава Анатольевича в пользу Ассоциации «РСОПАУ»  взыскана задолженность по уплате взносов в размере 106 600 руб., расходы по оплате государственной пошлины в размере 4 198 руб. 00 коп.

– Ассоциация «РСОПАУ» обратилась в Арбитражный суд города Москвы  с исковым заявлением к Гнусину Евгению Евгеньевичу о взыскании задолженности по оплате членских взносов в размере 83 000 руб. 00 коп. 

Решением Арбитражного суда города Москвы от 28.02.2019 по делу № А40-289521/18-158-2283 с Гнусина Евгения Евгеньевича в пользу Ассоциации «РСОПАУ» взыскано 83 000 руб., а также расходы по оплате госпошлины в размере 3320 руб.00 коп.

– Ассоциация «РСОПАУ» обратилась в Арбитражный суд города Москвы  с исковым заявлением к Маковскому Евгению Викторовичу о взыскании задолженности по оплате членских взносов в размере 87000 руб. 00 коп.

Решением Арбитражного суда города Москвы от 28.02.2019 по делу № А40-289520/18-138-2419 с Маковского Евгения Викторовича в пользу Ассоциации «РСОПАУ» взыскана задолженность по оплате членских взносов в размере 97 000  рублей, а также расходы по оплате государственной пошлины в размере 3 480 руб. 00 коп.
– Ассоциация «РСОПАУ» обратилась в Арбитражный суд города Москвы  с исковым заявлением к Ибатуллину Булату Габдулхаковичу о взыскании задолженности по оплате членских взносов в размере 82000 руб. 00 коп.
Решением Арбитражного суда города Москвы от 14.03.2019 по делу А40-291490/2018-104-2429 с Ибатуллина Булата Габдулхаковича в пользу Ассоциации «РСОПАУ» взыскана задолженность по оплате членских взносов в размере 82000 руб. 00 коп. а также расходы по оплате госпошлины в размере 3 280 руб. 00 коп. Ассоциации «РСОПАУ» возвращена государственная пошлина из федерального бюджета г. в размере 160 руб. 00 коп.
– Ассоциация «РСОПАУ» обратилась в Арбитражный суд города Москвы  с исковым заявлением к Валееву Ильдару Ринатовичу о взыскании задолженности по оплате членских взносов в размере 198 000 руб.00 коп.
Определением Арбитражного суда города Москвы от 17.04.2019 г. по делу А40-93049/2019 исковое заявление Ассоциации «РСОПАУ» было принято к производству, предварительное судебное заседание назначено на 29.05.2019 г. в 14.10.

Определением Арбитражного суда города Москвы от 29.05.2019 г. по делу А40-93049/2019 судебное заседание назначено на 17.07.2019 в 15 час. 20 мин.
Решением Арбитражного суда города Москвы от 17.07.2019 по делу А40-93049/2019   с Валеева Ильдара Ринатовича в пользу Ассоциации «РСОПАУ» взыскана задолженность в размере 105 000 руб. 00 коп., расходы по оплате государственной пошлины в размере 3 680 руб. 30 коп.
– А40-36661/2018. Исковое заявление Ассоциации «РСОПАУ» к Духовному С.С. о взыскании задолженности по членским взносам удовлетворено в полном объёме 22.06.2018.

– А40-37005/2018. Исковое заявление Ассоциации «РСОПАУ» к Аргамакову М.Ю. о взыскании задолженности по членским взносам удовлетворено в полном объёме 30.03.2018.

– А40-77314/2018. Исковое заявление Ассоциации «РСОПАУ» к Закарьяну Д.А. о взыскании задолженности по членским взносам, производство прекращено 21.05.2018 в связи с отказом от иска.

– А27-6850/2018. Исковое заявление Ассоциации «РСОПАУ» к Кириченко А.В. о взыскании денежных средств удовлетворено в полном объёме 18.06.2018.

– А40-77536/2018. Исковое заявление Ассоциации «РСОПАУ» к Колесникову В.В. о взыскании денежных средств удовлетворено в полном объёме 18.07.2018.

– А40-78029/2018. Исковое заявление Ассоциации «РСОПАУ» к Молчанову А.А. о взыскании задолженности по членским взносам удовлетворено в полном объёме 23.10.2018.

– А40-79913/2018. Исковое заявление Ассоциации «РСОПАУ» к Ахметзяновой К.Г. о взыскании задолженности по членским взносам удовлетворено в полном объёме 23.05.2018.

– А40-79934/2018. Исковое заявление Ассоциации «РСОПАУ» к Алексеевой Ю.Н. о взыскании задолженности по членским взносам возвращено заявителю 28.04.2018.

– А40-79942/2018. Исковое заявление Ассоциации «РСОПАУ» к Бортникову Н.А. о взыскании задолженности по членским взносам удовлетворено в полном объёме 02.12.2020.

– А40-140489/2018. Исковое заявление Ассоциации «РСОПАУ» к Тарасову П.Е. о взыскании денежных средств удовлетворено в полном объёме 23.07.2018.

– А40-272404/2018. Исковое заявление Ассоциации «РСОПАУ» к Шелякину О.И. о взыскании задолженности по членским взносам удовлетворено в полном объёме 28.03.2019.

– А40-289526/2018. Исковое заявление Ассоциации «РСОПАУ» к Грединой Н.Е. о взыскании задолженности по членским взносам удовлетворено в полном объёме 22.01.2019.

– А40-289530/2018. Исковое заявление Ассоциации «РСОПАУ» к Табакаевой И.Г. о взыскании задолженности по членским взносам удовлетворено в полном объёме 04.03.2019.

– А40-289532/2018. Исковое заявление Ассоциации «РСОПАУ» к Харивуло Г.А. о взыскании задолженности по членским взносам возвращено заявителю 22.01.2019.

– A40-289560/2018. Исковое заявление Ассоциации «РСОПАУ» к Богинскому С.А. о взыскании задолженности по членским взносам, производство прекращено 18.02.2019 в связи с отказом от иска.

– А40-289562/2018. Исковое заявление Ассоциации «РСОПАУ» к Алексееву В.В. о взыскании задолженности по членским взносам удовлетворено в полном объёме 30.05.2019.

– А40-289576/2018. Исковое заявление Ассоциации «РСОПАУ» к Маевскому Р.А. о взыскании задолженности по членским взносам удовлетворено частично 10.09.2019.

– А40-289670/2018. Исковое заявление Ассоциации «РСОПАУ» к Реутову И.В. о взыскании задолженности по членским взносам удовлетворено в полном объёме 24.12.2018.

– А40-289673/2018. Исковое заявление Ассоциации «РСОПАУ» к Данилюку С.А. о взыскании задолженности по членским взносам, отказано 26.02.2019.

– А40-291133/2018. Исковое заявление Ассоциации «РСОПАУ» к Гарифуллиной А.Р. о взыскании задолженности по членским взносам, производство прекращено 25.02.2019 в связи с отказом от иска.

– А40-264569/2019. Исковое заявление Ассоциации «РСОПАУ» к Полякову А.В. о взыскании задолженности по членским взносам удовлетворено в полном объёме 21.11.2019.

– А40-128794/2019. Исковое заявление Ассоциации «РСОПАУ» к Павелкину Ю.И. о взыскании задолженности по членским взносам удовлетворено в полном объёме 26.08.2019.

– А40-114472/2019. Исковое заявление Ассоциации «РСОПАУ» к Бортникову Н.А. о взыскании денежных средств удовлетворено в полном объёме 10.06.2019. Апелляция оставила решение в силе. 
– А40-103748/2019. Исковое заявление Ассоциации «РСОПАУ» к Борзову И. Ю. о взыскании задолженности по членским взносам удовлетворено в полном объёме 10.06.2019.

– А40-85214/2019. Исковое заявление Ассоциации «РСОПАУ» к Будняцкому М.Г. о взыскании задолженности по членским взносам удовлетворено в полном объёме 13.05.2019. 
– А40-291944/2018. Исковое заявление Ассоциации «РСОПАУ» к Шереметову А.А. о взыскании задолженности по членским взносам удовлетворено в полном объёме 18.01.2019. 

– А40-291578/2018. Исковое заявление Ассоциации «РСОПАУ» к Пуляеву С.В. о взыскании задолженности по членским взносам, производство прекращено в связи с отказом от иска. 
– A40-291462/2018. Исковое заявление Ассоциации «РСОПАУ» к Пасканному Е.А. о взыскании задолженности по членским взносам, производство прекращено в связи с отказом от иска. 
– А40-166485/2021. Исковое заявление Ассоциации «РСОПАУ» к Щеглову П.О. о взыскании задолженности по членским взносам удовлетворено в полном объёме 30.09.2021.

– А40-101276/2021. Исковое заявление Ассоциации «РСОПАУ» к Киму А.А. о взыскании задолженности по членским взносам удовлетворено в полном объёме 13.09.2021. 

– А40-179544/2020. Исковое заявление Ассоциации «РСОПАУ» к Урминой Л. Н. о взыскании задолженности по членским взносам удовлетворено в полном объёме. Решение вступило в силу 12.01.2021 года. Удовлетворено. Ведется исполнительное производство.

– А40-211002/2020. Исковое заявление Ассоциации «РСОПАУ» к Латыпову А. Р. о взыскании задолженности по членским взносам удовлетворено в полном объёме. Решение вступило в силу 23.01.2021 года. Удовлетворено. Ведется исполнительное производство. 
– А40-207569/2020. Исковое заявление Ассоциации «РСОПАУ» к Ходакову А. С. о взыскании задолженности по членским взносам принято к производству. Назначено предварительное заседание на 14.01.2021 г. Удовлетворено. Ведется исполнительное производство.
– А40-188732/2020. Исковое заявление Ассоциации «РСОПАУ» к Александрову И. О. о взыскании задолженности по членским взносам принято к производству. Назначено предварительное заседание на 04.02.2021 г. Подан отказ от иска в связи с оплатой. Отказ принят судом. Производство прекращено.
– А40-176246/2020. Производство по делу о взыскании задолженности по членским взносам с Петрова А. В. прекращено. 

– А40-82208/2021. Исковое заявление Ассоциации «РСОПАУ» к Кулясову А. Н. о взыскании задолженности по членским взносам удовлетворено. 
– А40-121235/2021. Исковое заявление Ассоциации «РСОПАУ» к Страчук Е. В. о взыскании задолженности по членским взносам принято к производству. Назначено предварительное заседание на 23.09.2021 г. Удовлетворено.
– А40-105804/2021. Исковое заявление Ассоциации «РСОПАУ» к Перетятько К. В. о взыскании задолженности по членским взносам принято к производству. Назначено судебное заседание на 30.08.2021 г. Удовлетворено.
– А40-106898/2021. Исковое заявление Ассоциации «РСОПАУ» к Степанову Э. В. о взыскании задолженности по членским взносам принято к производству. Назначено судебное заседание на 05.08.2021 г. Решением Арбитражного суда города Москвы от 29.09.2021 иск удовлетворён. Постановлением Арбитражного суда Московского округа от 12.04.2022 в удовлетворении кассационной жалобы Степанова Э.В. на решение Арбитражного суда г. Москвы и постановление Девятого арбитражного апелляционного суда от 02.12.2021 по делу № А40-106898/2021 отказано. 
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